

## В Горловке за неделю родились 38 малышей

Горловский Медиа Портал  
25.08.10 15:28

---



В Горловке за неделю, с 16 по 22 августа, родились 38 младенцев. Об этом **"Горловскому Медиа Порталу"** сообщили в Центральном роддоме города. Из них 20 мальчиков и 18 девочек.

По сравнению с предыдущей неделей (9-15.08) цифра новорожденных уменьшилась на 4 человека. Вчера, 24 августа, в 19-ю годовщину Независимости Украины в городе появились на свет 4 малыша - 2 мальчика и 2 девочки. Поздравляем новоявленных родителей с пополнением в семействе, а юным горловчанам желаем расти здоровыми.